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POTENCIACIÓN, RADICACIÓN. 
Busca en tu cuaderno de matemáticas los apuntes sobre este tema. Léelos con atención y resuelve los ejercicios.
1. Expresa como potencias los siguientes productos 

Ejemplo: 2 x 2 = __22__ = ___4___ 
a) 4 x 4 x 4 x 4= _________ = _________ 
b) 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 2= _________= _________ 
c) 9 x 9 x 9= ________ = __________ 
d) 12 x 12 x 12 x 12= _________ = _________ 
2. En cada caso halla en número desconocido: 

a) 25= 
b)      2= 64 
c) 6 = 1.296 
d)      2= 

3 
2 
3. Encuentra la base de las siguientes potencias: 

a) Un número que elevado a las dos es igual a 16: ______ 

b) Un número que elevado a la tres es igual a 27: ______ 

c) Un número que elevado al cubo es igual a 8: ______ 

d) Un número que elevado al cuadrado es igual a 9: ______ 

4. Relaciona cada raíz cuadrada con su resultado: 

√4                                                      5 
√25                                                   8 
√16                                                   2 
√9                                                      7 
√64                                                   4
√49                                                    3
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POLÍGONOS 
Busca en tu cuaderno de geometría este tema y léelo atentamente. 
. Cuenta el número de lados de cada polígono y completa la tabla 
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7. Una nifia tiene 12 sacos de bolitas con 11 en cada saco, éCuantas tiene en total?
Realiza la operacién.

a) 20
b) 132
c) 92
d) 88
8. En mi jardin tengo 21 manzanos como este. ¢Cuantas manzanas puedo recoger? Realiza

la operacion y escribe la respuesta.

Operacién:

Respuesta:
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9. Gabriel quiere saber cuanto cuestan las zapatillas. El
vendedor le ha dicho que cuestan el triple que los
zapatos ¢Cudnto cuestan las zapatillas? Realiza la
operacion y escribe la respuesta.
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10.Realiza las siguientes divisiones y completa la tabla:

1239 + 18 20341 + 187 791494 + 815 35856 + 89
Dividendo Divisor Cociente Residuo
1239
187

11. Lee, realiza la operacion y responde las preguntas.
Laura y Manuel tienen 180 flores y quieren hacer ramos con el mismo niimero de
flores cada uno.

a) Silas agrupan de 10 en 10, ¢Cuéntos ramos tendran?

b) ¢Sobra alguna flor? Explica tu respuesta.
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En el calendario de abril se marcaron algunos nimeros para realizar una actividad en clase de matemticas.
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12. Realiza la operacién y elige la respuesta correcta.

.l:lvsdavaapagaleaMateoslemmnbmdesx.omvslo.m
&Con cudl o cudles de los siguientes grupos de billetes puede pagarie?

1. Con 124 billetes de $1.000.
IIl.  Con 12 billetes de $10.000 y 4 billetes de $1.000.
Il Con 12 billetes de $1.000 y 4 billetes de $10.000.

A. Isolamente.
B. 1y Nl solamente.
C. Ny Il solamente.
D. Il solamente.
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Completa la tabla:

Expresién verbal Operacién

Raiz cubica de 64 Ves = porque |43 = 64
Raiz cuarta de 10.000 porque

Raiz quinta de 32 porque
Raiz cuadrada de 25 porque
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Halla el exponente en cada caso:

a)9 =81 c) 15 =225
b) 4 =1024 d)7 =343
Completa la tabla:
Potenciacion Exponente Potencia Radicacion
2=8 3 8 *VB=2
2

3
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Ubica en el plano cartesiano las siguientes coordenadas.

a) (23)

b) (4,5)

o 17)

d) (38)

e) (62)

10

10
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1. Completa la tabla ubicando las siguientes cantidades:
a) 500.278.25 b)34.008 ) 125500  d) 1.000.250 €) 1.001

Billones Miles de Millones Millones Miles unidades

C D |U C D u cC|D|U C D | U c d u

2. Escribe como se lee cada niimero de la tabla anterior.

3. Utiliza los simbolos <, >,  igual en las siguientes parejas de nimero:

344 433
553.675 553.756
900.900 9.008.990
157.896 156.996

345.672.146 345.572.146
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4. Realiza las siguientes operaciones (adicién y sustraccion) en forma vertical:

a) 423.456 + 815.898= €) 458.567 - 81.995=

b) 45.678 + 321.923 + 9.002 = d) 90.000 - 18.231 =

5. Resuelve la siguiente situacion:

Mateo y Laura coleccionan estampillas. Mateo tiene 3500 estampillas y Laura tiene
1859 estampillas més que las que tiene Mateo.

Respondo:

a) ¢Cuéntas estampillas tiene Laura?
b) ¢Cudntas estampillas tienen entre los dos?
c) Silaura le regala a Mateo 2.354 estampillas. ¢Cuéntas estampillas le quedan?
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£Qué operaciones debo realizar? (Marca con una X)
Adicién Sustraccion Multiplicacién Divisién
Realizo las operaciones y escribo las respectivas respuestas.

6. Una caja tiene 3 lapices. ¢Cuéntos lapices habra en 61 cajas? Realiza la operacion y
luego marca la opcion correcta

a) 300
b) 66
c) 56

d) 183




